

## RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL - EDITAL 46/2024

PROCESSO SEI Nº 23243.009623/2024-76

DOCUMENTO SEI Nº 2404920

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, por meio do Departamento de Extensão, e no uso de suas atribuições legais, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Resultado Final do Processo de seleção para os **Cursos de Formação Inicial e Continuada em Inglês Básico - Módulo I, Inglês Básico - Módulo III e do curso de Extensão Speak up - Conversation Classes (nível intermediário 2)**, do Centro de Idiomas do *Campus* Porto Velho Calama, regido pelo Edital Nº 46/2024/PVCAL - CGAB/IFRO, de 28/08/2024.

ONDE SE LÊ:

**SPEAK UP - CONVERSATION CLASSES (nível intermediário 2)**

### Classificados

Classificação	Nome
01	Emerson de Araújo Alves
02	Fabiele Dantas da Paz
03	Waleska Juracy Araújo de Lima
04	Maria Paula Campêlo de Almeida
05	Israelly Barbosa Maia
06	Ana Laura Gorayeb Cavina
07	Michele Gomes Noé da Costa
08	Israelly Barbosa Maia
09	Jamile Mariano Macedo Taborda
10	Celso José Roberto Soares Júnior
11	Sari Possari dos Santos
12	Christiane Silvestrini de Morais

**OBS.: Não há Lista de espera para o curso de Speak up - Conversation Classes (nível intermediário 2)**

LEIA-SE:

**SPEAK UP - CONVERSATION CLASSES (nível intermediário 2)**

### Classificados

Classificação	Nome
01	Emerson de Araújo Alves
02	Fabiele Dantas da Paz
03	Waleska Juracy Araújo de Lima
04	Maria Paula Campêlo de Almeida
05	Israelly Barbosa Maia
06	Ana Laura Gorayeb Cavina
07	Michele Gomes Noé da Costa
08	Jamile Mariano Macedo Taborda
09	Celso José Roberto Soares Júnior

10	Sari Possari dos Santos
11	Rafael Pissinati de Souza
12	Christiane Silvestrini de Moraes
13	Francisco Valterlei Guedes Freitas
14	Laís Regina Serrath da Silva
15	Adailton Almeida Barros
16	Cauã Henrique Feitosa de Souza
17	Gladys Lovera de Freitas

**OBS.: Não há Lista de espera para o curso de Speak up - Conversation Classes (nível intermediário 2)**



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 13/09/2024, às 18:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2404920** e o código CRC **BA2FC17C**.